



Jegyzőkönyv

Készült a Ráczy Károly Konzervatív Doktori Tagozat 2024. jún 13.-i tanácsülésén. Helyszín: Semmelweis Egyetem Gyermekklinika Koós terme. Jelen vannak a mellékelt jelenléti ív szerint.

Napirendi pontok:

1. Előzetes beszámoló a Tagozat munkájáról 2023-24 évi
2. Javaslat a Tagozat vezetőjének személyére

1. A Tagozat elnöke bemutatta a Tagozat a megalakulását követően kialakult struktúráját, és azt, hogy 2028. őszre óta hogyan alakultak a felvételi illetve a komplex vizsga számok. Ezt követően a tanács tagjaival megvitatták azokat a tényezőket, amelyek megnehezítik a Tagozat ütemezett működését. Itt elsősorban a határidők tekintetében merült fel igény arra, hogy az olyan feladatok, mint a PhD Tudományos Napok üléseknőkeinek kiállítása, az ÜNKP – illetve ennek jogutódját képező pályázatok bírálatához szükséges bíráló bizottságok összeállítása ne júliusra koncentrálódjanak, mert a klinikai programok ebben az időszakban a szabadságolások miatt nem tudnak szakembereket delegálni a feladatokra. A tanács tagok egyhangú kérése az volt, hogy a Tagozat képviselje ezeket a szempontokat az EDT ülésen.
2. A Ráczy Károly Konzervatív Doktori Tagozat Tanácsa arra való tekintettel, hogy a jelenlegi vezető, Dr. Reusz György 2024. május 10-én betölti 70. életévét, kezdeményezte az új vezető megválasztását.
A választás lebonyolítására a Tagozat vezetője háromtagú bizottságot kért fel, melynek elnöke Dr. Szabó Attila, tagjai Dr. Somogyi Anikó és Dr. Urbancsek János professzorok voltak.
A Tanács megállapította, hogy a választásra összehívott testület határozatképes.
A Ráczy Károly Konzervatív Orvostudományi Doktori Tagozat új vezetőjének személyére egy javaslat érkezett, dr. Fekete Andrea személyében.
A tanács tagjainak lehetősége volt írásban illetve helyben, a tanácsülésen szóban javaslatot tenni további személyekre, azonban ilyen javaslat nem érkezett.
Szabó Attila levezető elnök ismertette Fekete professzor asszony szakmai és tudományos munkásságát, a jelenlevők pedig kérdéseket tehetek fel a jelöltnek munkásságával illetve terveivel kapcsolatban. A válaszadást követően titkos szavazással 12 igen szavazattal a Tanács egyhangúan alkalmasnak találta Fekete Andrea professzort a Ráczy Károly Konzervatív Orvostudományi Tagozat vezető tisztségének betöltésére. A Doktori Tanács javasolja az EDT-nek, hogy Fekete Andrea Tagozat vezető tisztségre való felterjesztését kezdeményezze a Szenátusnál.

Kmf.

Dr. Reusz György
egyetemi tanár, az MTA doktora
a Ráczy Károly Konzervatív
Orvostudományi Tagozat vezetője

